

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței extraordinare,
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 30.12.2024

Această ședință extraordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 3290 din 24 decembrie 2024.

La începutul ședinței extraordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 18 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, Gheorghe Ana-Maria participând la ședință prin intermediul aplicației WhatsApp, absenți fiind: Tică Dan-Alexandru, Munteanu Alexandru și Pătrașcu Eugen.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Patric Paul-Ciprian, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna decembrie 2024.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Municipal Târgoviște din data de 19 decembrie 2024. Se aprobă cu 18 de voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 427/19.12.2024 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general estimativ aferente obiectivului de investiții „Renovarea energetică a cantinei din incinta liceului Nicolae Ciorănescu” din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 449.**

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

ing. Paul-Ciprian Patric

SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea

Întocmit,
cons. Mariana-Luminița Ungureanu